# 大阪府大阪市にショールーム「リノベ不動産|都島駅店」をオープン

「中古住宅・リノベーション」の流通プラットフォーム「リノベ不動産」を運営する不動産テック企業の株式会社 WAKUWAKU (本社:東京都目黒区 代表取締役:鎌田友和)は、株式会社 ReThank(大阪府大阪市 代表者:齊藤元彦/谷津精一郎)とブランドパートナー契約を締結。7 月 13 日、ショールーム「リノベ不動産|都島駅店」をオープンすることをお知らせいたします。



# リノベ不動産

renove fudosan

"「自分らしい」暮らしを「リアル×テクノロジー」で実現する"というビジョンのもと、消費者・事業者双方の複雑な仕組みを DX 化するワンストップサービス「リノベ不動産」プラットフォームを展開しています。 原材料価格の高騰により新築物件価格の高止まりが続く中、消費者の中古住宅やリノベーションについてのニーズが拡大しています。またリモートワークや働き方の自由度も高まるなどの社会環境の変化により、「住宅に暮らしを合わせる」のではなく、「自分好みの暮らしに住宅を合わせる」顧客ファーストのサービス提供を可能とするプラットフォームの社会的存在価値が、更に高まっています。





リノベーションDXを推進 業界特化統合型クラウド業務基幹システム リノベ不動産cloud を開発 SaaS提供

#### ■「リノベ不動産|都島駅店」の今後の展開

株式会社ReThankは、主に商業建築を手掛ける総合建設業として長年の実績を誇り、このたび新規事業として「リノベ不動産都島駅店」を都島区にオープンする運びとなりました。

当社の社名は Reliance(信頼)と Thanks(感謝)に由来しており、お客様からの信頼と感謝の気持ちを大切にしています。これまでの総合建設業として培った確かな技術力を活かし、理想の住まいをお客様と共に創り上げていきたいと考えております。

「リノベ不動産都島駅店」では、住まい探しからリノベーションデザイン、施工までを一貫してサポートし、お客様ファーストの住まい作りをお手伝いいたします。また、リノベーションのみのご相談も承っておりますので、ぜひお気軽にショールームにお越しください。











彩り豊かな木材を使った暖かみのあるショールーム お住まい探しでご不明点等ございましたら、お気軽にご相談くださいませ

#### ■株式会社 ReThank の概要

会社名:株式会社 ReThank (屋号:「リノベ不動産 | 都島駅店」) 所在地: 大阪府大阪市都島区北通一丁目 2-14 カンタコート 2F

代表者:齊藤元彦/谷津精一郎 TEL:06-6753-9122

URL: https://renovefudosan-miyakojima.com/

#### ■リノベ不動産について

「リノベ不動産」は、不動産仲介・リノベーションの設計デザイン・施工・資金計画・インテリア・アフター等の複雑なプロセスを、ワンストップサービスとして提供しています。顧客は負担のかからないシームレスな体験を通し、百人百色の「自分らしい」暮らしを実現することが出来ます。本部では、WEBメディア「リノベ不動産ドットコム」や、業界特化型CRM・MAツール、動画教育コンテンツ、業務プロセスを効率化する統合基幹情報システム「リノベ不動産 cloud」などの開発を行い、全国のブランドパートナーへ SaaS 提供をしています。事業者向けに、複雑な産業構造上の課題を解決しデジタル化を推進するソリューションを提供することで、業界都合ではなく顧客ファーストなサービスを実現しています。また、中古住宅の流通活性化を通じた「ESG」を推進する循環型エコシステムも構築し、サスティナブル社会の実現に貢献していきます。

<u>https://renovefudosan.net/</u> (事業者向け)

https://renovefudosan.com/ (エンドユーサー向け)

https://www.instagram.com/renovefudosan/(リノベ不動産公式 Instagram)

## 消費者課題と事業者課題を解決するツーサイドプラットフォーム

 事業者

 エンドユーザー

 こーズの多様化に対応する自分らしい暮らし実現複雑なプロセスをワンストップサービスで対応 複雑なプロセスをワンストップサービスで対応 高騰する新築住宅よりも安く、賢い選択肢を提供

 リノベ 不 動産 renove fudosan

 事業者

 エンドユーザー

 は雑なプロセスを効率化 表現の影響を出来るの地方

 リノベ 不 動産 renove fudosan

 本質のアップデート

 本TECHNOLOGY

 自分らしい暮らしの実現

### ■株式会社 WAKUWAKU の概要

「Make The World "WAKUWAKU" 世界中の人々がワクワクできる社会を創る」をミッションに掲げ、"「自分らしい」暮らしを「リアル×テクノロジー」で実現する"というビジョンを中心した事業を推進。

「中古住宅・リノベーション」の流通プラットフォーム「リノベ不動産」の運営、また業界特化型マーケティングオートメーションの開発など、IT×リアルを融合した中古住宅プラットフォーム事業を推進しています。

会社名:株式会社 WAKUWAKU

所在地:東京都目黒区三田 2-4-4 (WAKUWAKU TOKYO Headquarter)

代表者:代表取締役 CEO 鎌田友和

設 立:2013年6月

資本金:1 億円



# 【報道関係のお問い合わせ】

株式会社 WAKUWAKU 広報担当

TEL:03-6303-3025 FAX:03-6303-3026 MAIL:pr@beat0909.com